

Детско-взрослый проект «Пришелец из космоса»

Цель: организация образовательного пространства для общения детей, родителей, педагогов ЦРР на период пандемии GOVID-19 (самоизоляции).

Задачи:

- оказать психолого-педагогическую помощь родителям с детьми от 1,5 до 7(8) лет;
- способствовать позитивной социализации детей дошкольного возраста;
- наладить партнерские отношения с родителями;
- развивать познавательную инициативу детей и родителей;
- создать единое образовательное пространство «Детский сад-семья»

Реализовывается через сеть Вайбер, группа «Пришелец из космоса».

Участники: дети ЦРР, родители, педагоги.

Предисловие

Пришелец из космоса

Совсем недавно на нашей большой планете Земля, на Востоке поселилось очень маленькое неизвестное существо с шипами, похожее на солнечную корону - Коронавирус. Поселилось это чудище на земле, и не стало всем людям покоя от него. Стали они кашлять, чихать.

Пошли люди к доктору Айболиту просить помощи. Узнало об этом чудище и решило пустить целое полчище своих детей - маленьких, агрессивных пришельцев – вирусов. Они расползлись по всему миру и стали проникать в организм людей, детей, животных и вызывать очень тяжёлое и опасное заболевание.

Многие люди тяжело болеют, поскольку не знают, как от него защититься, как уберечься. Вирус стал побеждать большого и умного человека. Цель вируса - захватить организм человека и поселиться в нём.

Борьба продолжается и по сей день! Вот и вы, ребята, сейчас пока не ходите в детский садик, сидите дома. Потому что сейчас самое лучшее в борьбе со злым Коронавирусом – это побыть дома какое-то время.

В этой борьбе должны победить только сильные и подготовленные люди.

Пока учёные всего мира изобретают вакцину от хитрого вируса, мы с вами тоже поможем им с помощью нашего творческого проекта «Пришелец из космоса». Выполняя каждый день задания проекта, мы поможем избавиться нашей Земле от коварного вируса!

